

Rezumatul politicii de asistență financiară în termeni simpli

Spitalul de recuperare medicală Penn State oferă asistență financiară pentru îngrijirea medicală necesară pacienților care nu pot plăti. Mai jos este prezentat un rezumat al asistenței financiare disponibile la Spitalul de recuperare medicală Penn State.

Asistență financiară oferită. Asistența financiară este în funcție de venitul familiei, mărimea și bunurile familiei pentru serviciile medicale necesare. Îngrijirea eligibilă include serviciile medicale necesare, așa cum sunt definite de Medicare (servicii sau articole rezonabile și necesare pentru diagnosticarea sau tratamentul unei boli sau leziuni).

Veți primi asistență medicală gratuită sau veți fi scutit în proporție de 100% de răspunderea pacientului, după plata efectuată de societatea de asigurări, dacă venitul familiei dvs. nu depășește 300% din Ghidul federal privind venitul de sărăcie. Toți solicitanții vor fi examinați pentru acoperirea Medicaid și trebuie să coopereze cu reprezentanții Medicaid pentru a fi luați în considerare pentru asistență financiară.

Modalități suplimentare de calificare. Dacă nu îndepliniți criteriile de venit de mai sus, indiferent de statutul dvs. de asigurat, veți fi luat în considerare pentru asistență financiară în mod individualizat. Contactați-ne pentru a discuta despre circumstanțe personale sau financiare excepționale sau dacă există circumstanțe medicale speciale în care tratamentul poate fi oferit doar de personalul medical al Spitalului de recuperare medicală Penn State.

Ce sumă vi se impută. Dacă primiți asistență financiară în cadrul Politicii noastre, pentru îngrijirile medicale necesare nu vi se va percepe o sumă mai mare decât cea pe care o facturăm, în general, pacienților care au asigurare Medicare.

Cum să obțineți copii ale politicii și cererii noastre. Puteți obține gratuit o copie a Politicii noastre de asistență financiară completă, a Rezumatului în termeni simpli și a Formularului de cerere, în oricare dintre următoarele moduri: (1) pe site-ul web al Spitalului de recuperare medicală Penn State la www.psh-rehab.com, (2) în zona noastră de internări sau (3) sunând la Biroul nostru de relații cu publicul la (888)868-1103.

Cum solicitați și obțineți asistență. Puteți depune o cerere în orice moment al procesului de admitere sau de facturare, completând și trimițând o cerere și furnizând informații despre venit. Toate cererile de asistență financiară, indiferent dacă sunt completate personal, online, livrate sau trimise prin poștă, vor fi transmise Biroului de relații cu publicul pentru evaluare și procesare. Dacă aveți nevoie de ajutor pentru depunerea cererii, contactați departamentul de admitere din cadrul unității sau sunați la Biroul de relații cu publicul la (888)868-1103.